
6

7

4523

1

RÉV. DESCRIPTION AUTEUR DATE
A Création CM 07/06/2023

No. Code article DESCRIPTION QTE

7 VCVH12x60 Vis hexa M12x60 1
6 VCVH12x45 Vis hexa M12x45 1
5 VCSF-52 Support flexible 40x12 1
4 VCEMB12 Ecrou rondelle M12 1
3 VCEFM12 Ecrou frein M12 1
2 VCDL-54 Demi-lune Ø35 1
1 DBT6-84 Fixation support flexible LP.02 1

MATERIAU FINITION

Description

A4

No. d'article

REV

MASSE:  3.93 KgECH 1:5 1 SUR 1

MOZ041

A

Support flexible 40x12 + accessoires

ZA Les Pelletier
89100 Soucy

Tel: 06 86 66 47 22

Date de création
10/10/2023

Sauf contre 
indication toutes les 
cotes sont en mm
Tolérances 
générales

A A

B B

C C

D D

E E

F F

4

4

3

3

2

2

1

1


	Feuille1
	Vue de mise en plan1
	Vue de mise en plan2


